
                                                 

 
 

Η GMI, GasanMamo Insurance Limited, ανακοίνωσε την  έναρξη των εργασιών της στην Ελλάδα, μέσω της ΕΛΠΑ 

Μεσίτες Ασφαλίσεων Α.Ε. 

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στις Ασφαλίσεις Οχημάτων, Σπιτιών, Υγείας, Σκαφών, Επιχειρήσεων, Ιδιοκτητών, 

Συγκροτημάτων Κατοικιών και Γραφείων καθώς και στις Ταξιδιωτικές Ασφαλίσεις. 

Η GMI είναι η κορυφαία εταιρεία στην Μάλτα με ιστορία που ξεκινά από το 1947 και μερίδιο αγοράς άνω του 

40%. 

Η εταιρεία με τη σημερινή της ονομασία ιδρύθηκε το 1999 μετά τη συνένωση δύο κορυφαίων παρόχων 

ασφαλιστικών προϊόντων, της GasanMamo Agency και της Galdes & Mamo Ltd ενώ το 2003 αδειοδοτήθηκε ως 

εταιρεία Γενικών Ασφαλίσεων. Έκτοτε έχει επεκτείνει τις εργασίες της εκτός των συνόρων, στην Γαλλία, την 

Κύπρο, την Πολωνία και τώρα στην Ελλάδα. 

Μάλιστα, με βάση τη λίστα δεικτών φερεγγυότητας των ασφαλιστικών εταιρειών στην Ελληνική αγορά που 

δημοσίευσαν πρόσφατα τα κλαδικά μέσα, η GMI με 234% κατατάσσεται στη 2η υψηλότερη θέση 

φερεγγυότητας μεταξύ των εταιρειών γενικών ασφαλίσεων, και στην 4η υψηλότερη θέση αν συμπεριληφθούν 

και οι αμιγώς εταιρείες ζωής.  

Στην Ελλάδα αντιπροσωπεύεται αποκλειστικά από την ΕΛΠΑ Ασφάλειες, ξεκινά με τον κλάδο αυτοκινήτου και θα 

επεκταθεί σταδιακά σε όλους τους κλάδους των Γενικών Ασφαλίσεων. 

Το Ελληνικό χαρτοφυλάκιο του κλάδου αυτοκινήτου καλύπτεται αντασφαλιστικά με αναλογική αντασφάλιση  σε 

ποσοστό 90% από κορυφαίους παγκοσμίου κύρους Αντασφαλιστές, ονομαστικά τις MS Amlin, Munich RE και 

AXIS RE. 

Στην ετήσια έκθεση της GMI, o κ. Julian Mamo, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας, κάνει ειδική μνεία στην 

επέκταση στην Ελλάδα στο εισαγωγικό του σημείωμα, σημειώνοντας: «Παραμένουμε αφοσιωμένοι στις αγορές 

που δραστηριοποιούμαστε, αλλά παραμένουμε και ανοιχτοί σε νέες ευκαιρίες και αγορές που συμβαδίζουν με 

τους στρατηγικούς μας στόχους και παραμέτρους. Το 2018 ανυπομονούμε για την είσοδο μας στην Ελληνική 

αγορά και είμαστε πεπεισμένοι ότι έχουμε συμπορευτεί με συνεργάτες με τους οποίους θα αναπτύξουμε μια 

μακροχρόνια, αμοιβαία επωφελή συνεργασία. Το σχήμα που έχει διαμορφωθεί είναι συμβατό με την συνετή μας 

προσέγγιση, επιτυγχάνοντας υψηλό επίπεδο ελέγχου και περιορισμένο κίνδυνο. Είμαστε σίγουροι ότι η 

GasanMamo Insurance έχει λαμπρό μέλλον μπροστά της, αποφασισμένη να κρατήσει τον πελάτη στο επίκεντρο 

όλων της των δραστηριοτήτων, διασφαλίζοντας παράλληλα ότι προσφέρει προστιθέμενη αξία σε όλα της τα 

συνεργαζόμενα μέρη» 

Η αποκλειστική συνεργασία της GMI με την ΕΛΠΑ Ασφάλειες δημιουργεί νέες ευκαιρίες για τους συνεργάτες της 

ΕΛΠΑ Ασφάλειες αφού τους προσφέρεται η δυνατότητα προσφοράς ανταγωνιστικών ασφαλίστρων και άριστης 

εξυπηρέτησης. 

Η ΕΛΠΑ Ασφάλειες στη διάρκεια των 17 ετών λειτουργίας της, καθιερώθηκε στην Ασφαλιστική Αγορά και 

απέδειξε τη φερεγγυότητά της αφού με στρατηγικές κινήσεις προσέφερε στους συνεργάτες της οικονομικά 

ασφαλιστικά πακέτα και υψηλές προμήθειες φροντίζοντας παράλληλα να τους  προστατεύει πάντα μέσω των 

επιλογών της. 


